

Notulen vergadering d.d. 26.06.1996 van de sectie G 1 T van de Hazenkamp.

Aanwezig: Wim Zegers, Martin Uittenbosch, Hennie Verschuren, Rianne Nieborg.

Afwezig: Noud Dirks

**ACTIE OF  
BESTEMD VOOR**

1. INGEKOMEN POST VOOR DE VERGADERING OP 26.06.1996

2.06 Via Simon: brief die verstuurd is aan de gemeente met daarin de adreswijzigingen van de diverse secretariaten van onze omni-vereniging.  
- brief van de gemeente m.b.t. de tariefsverhoging voor het seizoen 96-97 van de huurobjecten.

Brief KNGB m.b.t. de licenties die aan ons zijn toegezonden.

5.06 Brief van de fam. Doets waarin hun ongenoegen wordt uitgesproken over de gang van zaken m.b.t. jong talent.

3.06 Brief van de fam. Toonen waarin hun ongenoegen wordt uitgesproken over de gang van zaken m.b.t. het Hazenkampweekend (14-15-16 juni)

5.06 Via Simon: brief van de gemeente m.b.t. de subsidie voor sportactiviteiten voor jongeren in het kader van gemeentedag.

2. VORIG VERSLAG

Na wijzigingen is het verslag goedgekeurd.

3. LOPENDE ZAKEN

- A-selectie

Een aantal zaken bij de a-selectie zorgen nu voor wat problemen omdat Jacqueline weggevallen is, er is nu meer reistijd nodig en de combinatie met school is of wordt mogelijk een probleem.

Kirsten van de Eijk heeft al kenbaar gemaakt dat zij eventueel zal moeten stoppen omdat er problemen zijn ontstaan m.b.t. tot vervoer van en naar de trainingen.

Marleen Deuning heeft waarschijnlijk gekozen voor een school in Nijmegen, het is nog niet definitief bekend.

Nu is de vraag of wij op Papendal moeten en kunnen blijven trainen?

Esther de Weerd: wordt het contract verlengd, en wordt augustus betaald ja of nee.

MU - we moeten voorzichtig zijn met contracten, er moet geen vaste job uitrollen (maar een 11-mnd. contract).

Esther krijgt een nieuw contract voor 11 maanden, en de twaalfde maand wordt betaald via overwerk (2 weken).

Ontvangen d.d.	11-9-96	Nummer: 9 960626												
Ter informatie	JTB	TH	AK	MU										
Ter behandeling														
Concept antwoord aan HB	Antwoord via sectie ( kope HB )													

Marieke Westerveld	C-lijn
Marica de Korte	C-lijn
Manon	C-lijn
Sarah de Gooijer	C-lijn ??
Linda van Baardewijk	E-lijn (Soraya vragen)
Lizet Scholte	C-lijn
Mandy Jansen	C-lijn

Marinka van Apeldoorn is gestart bij de A-lijn jong talent meisjes, indien er sprake is dat zij het gezien het niveau niet aan zou kunnen, wordt zij alsnog ingeschreven in de C-lijn.

Op het eind van het seizoen vinden er gesprekken plaats met Edwin en Linda over de gang van zaken en een beoordeling m.b.t. hun prestaties met de meisjes jong talent A.

Er moet een brief gestuurd worden naar de volgende meisjes met daarin hun trainingstijden en de contributie die daar uit voort vloeit.

De brief is bestemd voor Marinka van Apeldoorn, Loes Linders en Lieke

Hierin moet ook vermeld worden dat er met de herfstvakantie geëvalueerd gaat worden hoe het gaat en dat daarna besloten wordt of de meisjes ja of nee nog bij dit groepje mogen blijven.

De ander jong talent groep zal bestaan uit Marieke Westerveld, Lizet Scholte, Marion, Anne-Roos, Kim en Mandy, deze meisjes gaan 6 uur trainen per week, deze gaan een contributie betalen van fl. 71,50 per maand, ook deze meisjes krijgen een brief thuis met daarin alle trainingstijden en de contributie en ook de mededeling dat dit alles bekeken wordt tot aan de herfstvakantie net als bij de A-lijn jong talent meisjes.

Susanne, Linda, Edwin en Esther zullen binnenkort met elkaar om de tafel moeten gaan zitten om het een en ander door te spreken met elkaar WZ zal dit gesprek met hun aangaan.

Duidelijk moet ook worden afgesproken dat er indien er eventueel nieuwe jong talent meisjes zouden zijn die via de wijkzalen komen, zij een proeftraining mogen draaien en dat WZ dan de beslissing neemt wat er gaat gebeuren.

WZ is het aanspreekpunt voor Jong talent meisjes.

- C1 en C2

25 augustus mag Soraya beginnen met de nieuwe instroom meisjes om deze de nieuwe oefenstof aan te leren zodat er aan het begin van het seizoen niet te veel tijd alleen maar aan die meisjes wordt besteed maar dat alle turnsters weer volop actief bezig kunnen zijn.

Yvonne en Soraya geven niet duidelijk wanneer ze precies willen starten.

Soraya zal in gesprekken met de ouders mededelen welke lijn een turnster ingaat .

De vraag is gesteld of we Malou wel of niet naar jong-talent A-lijn moeten laten gaan. Het bestuur heeft besloten dit niet te doen. Ellen en Marco Dreis zijn van mening dat het gat te groot is tussen de A en C-lijn.

Ellen heeft kenbaar gemaakt dat zij in overweging heeft genomen om met Malou naar AAC te gaan.

WZ heeft een optie bedacht om de landelijke kleine C-lijn meisjes twee uur extra te laten gaan trainen (dit zou dan betekenen dat zij in totaal 8 uur training hebben per week, het gaat hier om ongeveer 5 meisjes).

MU - op zichzelf is 6 uur training voor de landelijke C-lijn meisjes aan de lage kant. Echter voor de regionale C-lijn is 4 uur training op dit moment voldoende.

De landelijke C-lijn meisjes gaan over tot 6 uur training en de kleinste naar 8 uur training.

Echter moet er wel duidelijk gemaakt worden dat diegene die in de landelijke C-lijn trainen er alle trainingen zijn anders zullen zij teruggeplaatst worden in de regionale C-lijn groep. Dan wordt de verdeling dus als volgt; de grote C-lijn meiden hebben training op dinsdag, donderdag en vrijdag. De kleine C-lijn meiden hebben training op dinsdag, donderdag, vrijdag en zaterdag (elke training is 2 uur).

Aan Soraya en Yvonne moet met nadruk gezegd worden dat ze individueel elke turnster in de gaten moeten houden. Ze zouden eigenlijk voor elke turnster individueel een programma opstellen voor 6 weken en daar dan ook aan gaan werken.

Mandy Jansen: waarom niet naar Jong talent A-lijn, WZ heeft het aan de moeder van Mandy uitgelegd; Mandy is wel getalenteerd maar heeft haar bouw niet mee.

Mandy is geen minder mens, maar haar bouw.

WZ wil met Boris overleggen, indien ermee instemt dan mag Mandy gaan proefdraaien.

Edwin zegt dat ze de spanning mist.

Met Soraya overleggen hoe Mandy is.

#### 4. PERSONELE AANGELEGENHEDEN

Henk Kaaks wil graag wat poetswerk gaan doen in de turnhal.

MU - geeft de voorkeur voor Ellen en Henk en dan zou de verdeling als volgt zijn Ellen 4 uur en Henk 3 uur. Hoe gaan we te werk? Op basis van werkgeverslasten of op basis van onkostenvergoeding.

#### 5. WIJKZALEN

- Lesbezetting

De lesbezetting is hetzelfde gebleven, er is wat verschuiving geweest, de contributie inkomsten zijn hoger dan vorig jaar.

6. **START NIEUWE SEIZOEN.**

- Leidersbijeenkomst

Zondag 1 september 1996 om 19.00 uur op het Lindenholt College.

7. **TURNHAL**

Nog geen nieuws.

8. **RONDVRAAG**

- Huurpakjes: pakjes van de vereniging en dan voor elke wedstrijd een pakje uitreiken en na de wedstrijd weer inleveren, alle lijnen een pakje en niet als meisjes promoveren weer een ander pakje aanschaffen.

WZ - iedere wedstrijd een pakje uitdelen is niet aan te beginnen, en mag het pakje dan alleen maar gedragen worden tijdens wedstrijden.

Het bestuur ziet hier vanaf.

D-lijn meisjes die naar de C-lijn overgaan mogen in hun eigen D-lijn pakje turnen.

Alle leden van de C1 en C2 een brief met daarin mededeling m.b.t. pakjes, contributie, trainingstijden en welke lijn men gaat turnen.

Maximale groepsgrootte C1 en C2, 28 turnster.

**Licenties**

Esther de Weerd heeft geen diploma's, dus moet er een brief aan de KNGB.

**Algemene zaken**

- Fam. Doets, brief in goede orde ontvangen, besproken in het bestuur, dhr. Zegers heeft reeds contact met u opgenomen daaromtrent.

- Simon; contacten, HV wil niet tekenen want zij staat niet ingeschreven in de KvK.

- Brug; De vraag omtrent verkoop van een spanbrug aan een vereniging in Coevorden, gaat niet door WZ zal dit mededelen.

- Brief van ouders van Lieke Toonen i.v.m. kampweekend, doorgegeven aan Soraya en Yvonne, deze schrijven een brief terug welke bij Rianne binnenkomt daarna wordt er een brief vanuit het bestuur toegevoegd en dan verstuurd aan de fam. Toonen.

- A.L.V. 10 oktober op het Lindenholt College, aan het begin van het seizoen in turnnieuws mededelen aan leden dat deze bijeenkomst gepland is.

- 10 juli bijeenkomst van de finalisten en reserves met uitreiking van de wisseltrofee. Om 19.00 uur in de turnhal.

WZ en MU nemen de toespraken voor hun rekening.

RN zorgt voor bloemen en kleine attenties voor de turners en turnsters en voor de leidinggevenden.

- 't Hazenkamp, het bestuur wil een evaluatie RN notuleert.

- Ellen klaagt over het feit dat de berging in de zaal rommelig is en dat er mensen zijn die met magnesium onnodig knoeien, en dat dit als het in de rode matten komt bijna niet schoon te maken is.

9. **VASTSTELLEN DATUM EN LOCATIE VOLGENDE VERGADERING**

VRIJDAG 12 JULI A.S. OM 20.00 UUR BIJ RIANNE NIEBORG